

# 酒驾反弹，月初以来860多人落网

## 交警查酒驾推出“升级版”：不分昼夜，周末照常

本报讯(记者王晓峰 通讯员周张储 杨忠信 陈科威)笔者昨日从交警部门获悉，月初以来，酒驾出现反弹现象。据统计，12月1日至16日，全市查处酒后驾驶673起、醉酒驾驶189起。与11月份同期相比，酒后驾驶多了98起，醉酒驾驶多了69起。交警部门提醒车主，交警查酒驾已启用新机制，不分昼夜，周末也不例外。

所以千万不要有侥幸心理。“最近气温骤降，吃带酒精食物的人以及隔夜酒驾的人多了起来。”交警说，最近查获的酒驾中，这样的案例还真不少。昨天1时40分，江东交警在江东南路与道士堰路口设卡查酒驾，有一名陈姓女子被二度查获。据悉，陈某于前晚开车去朋友家玩，其间因肚子

痛吃了一颗白酒泡的李子。她从朋友家出来后又去吃了一碗酒酿圆子。昨天1时多，她开车回家，结果在路上被交警拦下测试，属于酒后驾驶。被查获的陈某拿不出驾驶证，因为还欠被交警大队暂扣着。就在10月9日，她因酒后驾驶被海曙交警罚款1000元、暂扣驾驶证6个月。这次又被逮住了，交警对其作出了罚款

3000元，行政拘留20日的处罚，并吊销机动车驾驶证，两年内不得重新取得机动车驾驶证。“年底各种应酬多了，千万不要有侥幸心理，交警查酒驾已经推出“升级版”了。现在不仅白天晚上要查，连周末假期也不例外。”交警说，对于酒驾，社会各界都是“零容忍”的。以鄞州交警大队桥社中队为例，

最近一直保持着高强度的查处模式，最多一天查获了9名酒驾人员，其中白天6人，晚上3人。“从我们查获的情况来看，白天落网的酒驾者并不比晚上少。”交警说，很多人有个误区，以为交警白天在忙其他的事情，没时间来查酒驾。现在，交警加大了白天查处的力度，说不定下个路口就在等着。周末的情况同样如此。

# 信报箱里的清静与清廉

司马童



年终岁末，笔者从每天的习惯中发现了“不寻常”：以往这个时候，打开信报箱，里面总有或多或少、或精致或普通的贺卡与贺信，而如今，除了几份报纸、贺卡、贺信难见踪影。坊间流传一句顺口溜：廉不廉，看过年；洁不洁，看过节。中央八项规定实施两年来，若问身边有什么明显变化，我以为，其中一个就是“纸上的节约”。各级部门和单位不再随心所欲地印制或购买年卡、贺卡等，算是“人人看得见”的事实。这种信报箱里的清静，折射出的正是为民、务实、清廉的好风气。

刚开始时，有人有疑问：勤俭节约，正风肃纪，跟贺卡、挂历、台历等“过不去”，是否“不近人情”、“小题大作”？慢慢地，大家都明白了中纪委“抓小抓细”的良苦用心。作为个人，收或不收这点小礼品，确实无关紧要，但想想一些商家的“促销大战”，以及批发市场上这类商品堆积如山的情形，就能想象公款消费支撑起来的这块“生意”，其油水何其丰厚，其间又有多少人借机中饱私囊，享受着“纸上腐败”。贺卡市场冷清了，就是在节省公款，就是在杜绝歪风，就是在挽回民心。

小小信报箱，廉政晴雨表。从热闹到清静，这个细微变化反映出一个大道理：反腐倡廉，要的就是认真二字，只要严守规矩、严格约束，纵是痼疾，也能治愈。

# 余姚地税涉税审批“瘦身”近六成

## 纳税绿色通道为“时差企业”解忧

本报讯(记者余晓晨 通讯员吕芳 仲坚)出门办税路迢迢，减税“红包”送上门。余姚地税梁弄分局干部日前走访了辖区极具行业代表性的中小企业，倾听诉求，并在加快落实小微企业税收优惠政策的同时，主动配合企业做好“道德银行”贷款、厂地搬迁。这是余姚市地税局全力打通纳税服务“最后一公里”的一个缩影。今年年初以来，余姚市地税局以“便民办税春风行动”为载体，积极落实《全国县级税务机关纳税服务规范》，实现涉税资料“减负”，促进审批流程“瘦身”。通过深化先办后审、网上审批等服务，余姚地税分类优化了8个行政审批项目，简化了近60%涉税事项审批环节，同时持续深化国税地税联合办税业务，派员进驻国税办税服务厅，避免纳税人“两头跑”。

“文亨镇毗邻宁波，遵循的是余姚基层单位的办公时间，而辖区与宁波交界的企业却执行宁波的上班时间，这导致部分企业会计上午到文亨分局办理纳税事务，往往赶上分局的午休时间。”余姚市地税局工作人员介绍，余姚地税文亨分局为此专门制定了午间值班制度，为路途远的纳税人开通绿色通道，深受企业好评。据悉，为推动多元办税提速，余姚市地税局还进一步深化了网上办税服务，通过设置“自助办税区”、开设纳税人学校和税务QQ群在线咨询等形式，帮助纳税人足不出户完成纳税申报。

# 杭甬运河宁波段煤炭运输量破万吨

本报讯(记者包凌雁 通讯员石文钟 严光裕)记者从海事部门获悉，截至昨日，宁波经由杭甬运河运往绍兴的煤炭运输量已突破1万吨。

杭甬运河宁波段于2013年底试通航，甬江清淤作业已于今年9月中旬全部完成，新江桥便桥的防撞设施也已建设完工，杭甬运河宁波段航道通航效益逐步凸显。自10月14日“浙越城货0006”轮从镇海港装煤炭214吨驶往绍兴以来，宁波天统航运有限公司所属的“天统3”轮等6艘船舶相继投入该航线的运输。截至12月16日，宁波至绍兴船舶煤炭运输达42艘次，运输煤炭11488吨。

为确保煤船顺利通过杭甬运河，海事部门提前协调，了解船舶基本情况，认真比对船舶航线与高度及通过解放桥、新江桥通航净空高度，防止撞桥卡桥事故发生。同时加强与船闸公司、港航部门的联动，提前通报信息，并派遣海巡艇从姚江大闸全程护航至三江口水域，确保航行安全。

# 能工巧匠“论剑”



昨天下午，曾获全国五一劳动奖章的高级焊接技师陈俭峰(左二)正在和同仁切磋不锈钢氩弧焊的技术特性。当天，市总工会技师攻关队的机械加工、焊接钣金、电子电器和模具设计等行业的60余名技师会聚一堂，开展技能交流活动。(胡建华 赵清 摄)

### 只买交强险，没有商业险——

# 为省钱让车辆“裸奔”，得不偿失

□本报记者 王晓峰 通讯员 翁恩锋



车主只买了上路必备的交强险，却没买商业险。也就是说，交强险所赔付是有限的，超出部分要自己负担。交警为此提醒车主，为私家车买保险就是买放心，害怕多花钱，只买交强险而不买商业险，一旦发生事故，往往得不偿失。

## 货车闯红灯撞死三轮驾驶员

12月15日早上6时25分，在江北荣吉西路与东宝公路路口，发生了一起货车闯红灯，撞上三轮车并致人死亡的交通事故。事故发生后，货车驾驶员王某没有停车，直接开车逃跑。江北交警在接到报警后，立即通过技术手段找到了肇事车辆，然后又根据车牌锁定了王某。据王某交代，当时他从宁海出发，车上载了三棵树。为了能开快点，他把货车前后牌照遮挡起来，以此躲避电子警察。谁料在荣吉西路与东宝公路路口闯红灯时发生了事故。考虑到自己的车辆只有交强险，没有商业险，害怕赔钱，就开车逃跑了。“这起事故的背后隐藏着一个大问题，那就是车辆‘只买交强



类似的情况在货车上较为普遍，尤其是外地牌照的货车。

## 为省钱而“裸奔”，后患无穷

“我找了最近一段时间这方面的事故，发现有不少共同点：货车、亡人事故，只有交强险。”交警说，买保险就是买放心，只买交强险而不买商业险，是得不偿失。他举了个例子：5月14日下午5时

10分，潘某驾驶小货车沿宁慈公路由东往西驶至庄石桥村城门口右转弯时，与同方向的电动自行车相撞，造成电动自行车倒地后车主死亡。“从这起案件看，亡人交通事故要赔的不是小数目，但交强险赔付的钱不多，其他要自己负担。所以有些人脑袋发热，选择肇事逃逸。”交警说，为了省钱让车辆“裸奔”，出了事故又害怕赔不起，进而交通肇事逃逸。

## 缘何如此大胆，“只买交强险”就上路？

那么为何如此多的车主只买交强险却不买商业险呢？交警部门认为有多方面的因素存在。据了解，从2008年2月1日起，交强险的死亡伤残赔偿限额上调至11万元，医疗费用赔偿限额提高到1万元。这使不少车主认为，11万元够多了，可以不用购买商业车险。尤其是一些对自己驾驶技术较为自信的车主，认为自己最多就是小刮小碰，交强险完全足够赔付。另一方面，车辆使用年限长了，车主觉得购买盗抢险、车损险没有必要，于是连其他商业车险一起省了。还有就是一些小型货车的车主，为了缩减运营成本，也不愿购买商业车险。“只购买交强险，是风险型投保方式，哪个人敢保证永远不发生事故？我们还是建议车主投保商业三责险。”这位交警说。

# 海曙为残疾人解决就业难题 残疾人就业有了“一对一”的“红娘”

## 区县新视线

本报讯(记者周琼 海曙记者站毛一波 通讯员谷叶)一位年迈的母亲，带着轻度智力障碍的孩子来到招聘会，希望有一份适合女儿谋生的工作；一位由于工伤致残下岗20多年却精通计算机编程的“达人”，走进招聘会现场以求自食其力……昨日的甬城，气温已跌至零下，但在月湖街道就业项目经理人中心，由海曙区人社局和海曙区残联主办的残疾人就业推荐会上却涌现出一派热闹的景象，不少残疾人希望能在此实现“就业梦”。

开就业服务，并向企业推荐合适的残疾人就业。“就业项目经理人根据残联提供的需要就业的名单，为企业和残疾人个体牵线，目前已让3名残疾人成功与企业对接。”海曙区人社局就业管理处副处长林孝午说。昨天上午，肢体四级残疾的徐师傅终于在招聘会上找到了意向的企业，他告诉记者，一早从家里赶来，由于之前已苦寻工作两个月却没有结果，徐师傅找到合适的工作并没有抱多大期望，“我今年42岁，但因为手不方便，很多企业没有录用我，有些企业觉得我年龄偏大了。”徐师傅对之前的求职经历表示无奈，“前两天给海曙残联打电话，听说今天有招聘会，我就来看看，没想到还真有合适的。”说话间，徐师傅就在恒威物业服务有限公司的摊位前填上了自己的意向表。

“明年我们还将和区人社局一起出台相关文件，对招聘残疾人就业的企业给予资金补助，对有效帮扶残疾人就业的街道基层平台给予奖励资金，促进全社会全方位帮扶残疾人就业，解决残疾人就业难题。”董一斌介绍。

据了解，海曙区目前有持证残疾人4800余人，其中有劳动能力且在就业年龄段的残疾人1285人，未就业的有150人。“有很多残疾人朋友希望凭自己的一技之长往更好的企业发展，他们希望参加综合性招聘会，也有就业愿望强烈的残疾人朋友希望能找到合适的工作。”海曙区残联副理事长董一斌这样告诉记者，由于以往参加残疾人招聘的企业比较固定，为了满足残疾人需求，海曙区残联与人社局合作，通过举办就业洽谈会与市貌就业推荐相结合，并将就业项目经理人的帮扶范围拓宽到特殊人群，由就业项目经理人一对一上门对残疾人展

### 多部门联合“会诊”

# 北仑新碶破解餐饮油污“老大难”

本报讯(厉晓杭 陈红 金旭孟)“以前最怕来这里，油烟呛人不说，满地油污，一不小心，就容易滑倒。现在好了，到处清清爽爽，头疼的老大难问题终于解决啦！”说起高风路餐饮城后厨的变化，北仑区新碶街道牡丹社区居委会主任王月铭紧锁的眉头终于舒展了。王月铭说，高风路是北仑有名的餐饮一条街，汇集了各地风味小吃，由于基础设施不完善，下水道堵塞一直是“老大难”问题。尤其是到了雨季，堵塞更加频繁，污水直接渗出地面，严重影响了整个城区的市容市貌。社区和物业公司也多次安排人员进行疏通，但都未能从根本上解决问题。今年，新碶街道将高风路餐饮油污整治作为一项重要的民生实事工程

提上日程，协同社区居委会、小区物业等部门对其进行联合“会诊”。街道出资170多万元，修建隔油池，重新铺设一条新的管道，同时，对老管道的隔油池进行清理和修理。“新的管道铺设后，餐饮店里的油污先排到店后面的隔油池，脏东西沉淀过滤后再通过这个管道排入市政管道，这样就大大减少了对市政管道的污染，也避免了三天两头堵塞的问题。”新碶街道城建科相关工作人员说。记者了解到，高风路餐饮油污整治工程于今年9月开工，目前已经全部完工，又一个“老大难”问题终于得到圆满的解决。居民顾彩平说：“没整治前，油污四处流淌，臭气难闻，令人作呕。现在小区环境卫生好了，老鼠也少了。”

# 绿城·宁波中心【蘭園】 世界高端豪宅的中国珍藏

## ——市府旁 绝版景观王座 仅此10席 压轴巨献

### 百万方高端综合体，成就宁波的世界级名片

在宁波城市的发展历程中，东部新城已取得三江口成为宁波的新中心。以宁波行政中心、宁波文化广场为代表的9大城市中心聚合于此，繁华前景比肩香港中环。在这前所未有的千万亿资本世界级CBD核心，屹立着百万平方米高端综合体——绿城·宁波中心。绿城·宁波中心，雄踞宁波东部新城行政枢纽区最后一席可供成片开发的豪宅地块，距宁波新政府仅20米，在地铁1号线、5号线双轨交汇上盖，坐享宁波发展红利，寻遍全球，极其罕见。项目聚合国际超5A甲级写字楼、亚洲

一线商业巨头、白金五星级“泛会所”、世界精英级天幕豪宅等5大高端业态，以全球价值重金打造宁波城市的世界级新名片。

中国高端物业营造专家，为全球精英人物尊贵定制

20年高端物业开发的历练，使得绿城闻名业内，收获“中国高端物业营造专家”的美誉。作为全国高端的绿城豪宅，拥有着大批处于财富金字塔上层、世界领袖级的业主圈层。这个领袖圈层拥有国际化的审美品位和强大的购买力，对他们而言，只有绿城能为他们带来豪宅体验和享受生活享受。不管是云栖玫瑰园这样的千万玫瑰系别墅，还是以黄浦湾为代表的尊蓝系第三

代公寓豪宅，都深受他们的青睐。

绿城·宁波中心【蘭園】，是绿城为全球精英人物尊贵定制的尊蓝天幕豪宅巅峰作品。正是因为精英圈层的支持与热捧，连续两年3万级以上豪宅销量领先。2014年下半年，8月份宁波销量领先，9月份再创“成交40套、揽金3亿”的热销奇迹，国庆期间“7天揽金超1.5亿”，持续领跑国内豪宅市场。

世界级天幕豪宅，超越全球的高端豪宅居感

绿城·宁波中心【蘭園】由美国SOM设计与10大世界级团队携手打造，是继伦敦海德公园壹号、香港天玺之后全球第五大领袖天

幕豪宅。堪比新加坡滨海湾金沙酒店“空中泳池”的无边镜面泳池，如三颗深蓝翡翠般镶嵌于巴厘岛度假酒店式园林，打造出世界级豪宅园林的大气与尊贵。

270度豪华景观面、“帕拉迪奥”十字圆厅、总统套房主卧……彰显了宁波豪宅从未有过的奢华尺度。其中186平方米户型更深受甬城购房者热捧，追捧率首屈一指。内部奢装更是投入重金：世界首席厨房家电Siemens、英国玛丽女王2号游轮御用卫浴品牌Hansgrohe、被誉为卫生洁具品牌中的“劳斯莱斯”Keramag……奢装大宅，荣耀百年。连续七年荣膺七项“全国物业服务满意度

第一”的绿城物业将为绿城·宁波中心【蘭園】业主带来高端生活享受。绿城园区生活服务体系包括健康服务、文化教育服务、生活服务三大系统。在此基础上，绿城·宁波中心打造业主专属【蘭園会】，独创超五星级专属管家服务，通过对不同年龄段业主的兴趣爱好了解，及时提供专属应对，为业主圈层社交及品质生活营造理想空间。

绿城·宁波中心【蘭園】绝版景观王座豪宅内部珍藏房源，仅10席，年末压轴巨献，错过即无！2014全球顶级房产博览会将于本周末(12月20日、21日)在绿城·宁波中心正式启动，恭候宁波精英人物莅临，共襄盛举！